



UŽ DNES  
na Nově

metro 

Největší deník v ČR

Středa, 18. ledna 2017

Č. 13, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Vladislav/Vladislava

# Získat úvěr na bydlení bude mnohem těžší

**Revoluce v hypotékách.** Česká národní banka bude moci omezovat výši půjčených peněz. **Český žadatel.** Podle britského modelu by si člověk s průměrným příjmem mohl půjčit maximálně 1,5 milionu STRANA 4



## Pozor, lavina! Záchranáři se svými psy trénují hledání osob pod sněhem

V Krkonoších trénují horští záchranáři vyhledávání v lavinách. Mezinárodního cvičení, které skončí v pátek, se účastní 25 psůvodů a jejich psů. V pondělí účastníci vystoupali na úbočí Sněžky a připomněli si tragédii z roku 1975, kdy při záchranné akci zahynuli dva členové horské služby Štefan Spousta a Jan Messner. Včera začalo vlastní cvičení, během kterého psůvodí se psy cvičí vyhledávání osob z předem připravených cvičných záhrabů, poslušnost a pohyb v lavinovém terénu. „Kurzu se účastní psůvodí z horských služeb a záchranných organizací České republiky, Slovenska, Polska a Rakouska,“ uvedl náčelník Horské služby Krkonoše Adolf Klepš. V lavinových katastrofch Krkonoše je v těchto dnech vyhlášený třetí stupeň lavinového nebezpečí. ČTK



# Dělníky na silnici pohlídají drony

**Pracují? Firmy opravující silnice budou pod větší kontrolou.**

Uzavřené pruhy na silnicích zejí prázdnou. Zatímco rostou kolony, v opravovaných úsecích nečinně stojí stroje, dělníci jsou pryč. To šve mnoho řidičů a také úřady. Pomalé opravy se totiž prodražují. S tím chce Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) zatočit. Na prvních stavbách už začalo využívat kamery, díky nimž sleduje, jak rychle a kvalitně firmy pracují. Kromě napevno umístěných kamer začali správci silnic používat mobilní a dokonce i dron.

„Je pravda, že uvedená opatření se pozitivně projeví nejenom při přejímacích řízeních nebo následně při reklamčních řízeních, ale

## Mají ušetřit

Kromě dronů ŘSD používá také kamery ve vozích. Ty denně projíždí celou stavbu. Zjišťuje se tak, jak firmy dodržují plány prací.

- Kamery se používají při opravách D1 a loni i na dalších třech stavbách. ŘSD za kontroly platí desítky tisíc korun.

- Tempo oprav je potřeba právě na D1 zvýšit. Letos se musí zrekonstruovat několik úseků dálnice. Hotovo by mělo být do roku 2020.

také z pohledu prevence vzniku nekvalitní práce,“ říká ředitel ŘSD Jan Kroupa.

Úplnou novinkou kontroly jsou drony, ty ŘSD nasazuje na stavbu silnice I/11 mezi Oldřichovicemi a Bystřicí. Jde o jeden z problematických úseků mezi rozestavěnými silnicemi, kde dokonce zho-

vitel zastavil kvůli insolvenčnímu jednání jednoho ze členů sdružení práce a vyhrožoval odchodem z celé stavby. Jiný způsob monitoringu začali využívat loni pilotně na stavbě dálnice D4 u Skalky.

Jde o systém, kdy technický dozor dvakrát denně pořizuje fotodokumentaci jednotlivých stavebních celků včetně orientačních informací o mechanizaci a dělnících na stavbě. „Tato data se pak po odeslání vyhodnocují a kontroluje se soulad s týdenním plánem prací. Výhoda této metody je, že je aplikovatelná na jakoukoli stavbu,“ dodala mluvčí ŘSD Nina Ledvinová.

ŘSD kromě kamerového dohledu nad stavebními firmami také výrazně rozšiřuje počet kamer, které na dálnicích sledují provoz. Radarů by mělo být více na D1. Nyní se ale čeká na vypsání nové soutěže. **IDNES.cz**



## Vyvrtají dírky a loví ryby

Pro milovníky celoročního rybolovu nejsou ani silné mrazy překážkou. Loví převážně lososovité ryby na takzvaných dírkách. Jedním z vyhledávaných míst je rybník Výtazník. Ryby se loví speciálním malým prutem buď na gumové nástrahy nebo masokostní červy v dvacetimetrových dírkách vyvrtaných speciálním vrtákem na led. **ČTK**

## Zprávy krátce

### Miliardy z EU do českých památek

V příštích čtyřech letech by za peníze z evropských zdrojů mohlo být opraveno až patnáct českých památek ve správě státu. Národní památkový ústav podal žádosti o příspěvek na šest projektů rekonstrukce a dvě již má potvrzené.

O dalších devíti projektech se uvažuje. Celkově by mohly památkám ve správě Národního památkového ústavu pomoci až dvě miliardy korun. Podané žádosti se týkají hradu Pernštejn, zámku Náchod, Slatiňany a Vimperk, kláštera Kladruby u Stříbra a selského dvora U Matoušů v Plzni. **ČTK**

### Autobusu MHD upadlo kolo

Sokolovskému autobusu MHD v pondělí upadlo za jízdy kolo, které v protisměru poškodilo dvě auta a lampu. Podle policie může za nehodu řidič, který si před jízdou nekontroloval dotažení kol. Nikomu se nic nestalo. **IDNES.cz**

## Radioaktivní. Maso divočáků je nebezpečné

Maso šumavských divočáků je kvůli houbám a Černobylu stále radioaktivní. Zjistily to testy masa odlovených divočáků prasat, které dělali veterináři. Děje se tak v polovině případů. Veterináři proto těla zvířat zabírají a poté likvidují. Zvířata žerou podzemní houbu jelenku obecnou, kte-

rá sbírá radioaktivitu z půdy. Ta se na Šumavu dostala po havárii elektrárny v Černobylu, která explodovala v roce 1986 a přes Evropu třikrát přešel radioaktivní mrak. Maso těchto divočáků zvyšuje riziko rakoviny. Člověk by ovšem musel sníst 40 kilogramů za rok. **IDNES.cz**

## Kabáty. Pro bezdomovce

V Evropě docela běžná věc, u nás se taková aktivita teprve rozjíždí. Reč je o charitě, která probíhá na náměstí v pražských Dejvicích. Na místních stromech se tam začalo objevovat zimní oblečení pro lidi bez domova. Odkládali je tam obyvatelé Prahy 6. I když se projekt radnici městské části zamlouvá, musela celou akci přesunout o kousek dál – do nepromokavých skříní v prostoru Šesták, kde se konají nejrůznější akce. Oblečení totiž lámalo sněhem zatíženou větev stromů. Očekává se, že podobná charita se brzy objeví i v dalších českých městech. **JAR**



## Jde o peníze

Národní divadlo moravskoslezské chystá činoherní inscenaci Hodina před svatbou. Hru napsal španělský autor Pere Riera. Hlavním motivem inscenace jsou peníze. „Jde také o rodinné drama řešící střet osobních a obchodních zájmů. Předsvatební veselí odkrytím firemní intriky roztáčí sérii dramatických situací, v nichž na povrch vyplouvají rodinná tajemství a lži. Každý se cítí jako oběť, nikdo není bez viny a nic už nelze vzít zpátky,“ popsala hru mluvčí divadla Marcela Bednařiková. Premiéra se uskuteční zítra od 18.30 hodin v Divadle Antonína Dvořáka. Snímek je ze zkoušky (zleva Izabela Fířlová jako Silvia a Pavlína Kafková). **ČTK**

Více najdete na

**WWW.METRO.CZ**

**Nakupujte se mnou za polovic  
v povánočním výprodeji...**

Norbert Lichý



**-13%**



~~3.090,-~~

**2.675,-**

**Aktivní reproduktory renkforce Control 250AMP, 30 W, 1 pár** | Aktivní reproduktory s magnetickým stíněním a výkonem 2 x 30 W. K postavení na zem nebo k montáži na stěnu. Integrovaný zesilovač s regulátorem hlasitosti a síťový zdroj. 236 x 160 mm.. **Obj. č.:** 1276167



~~879,-~~

**705,-**

**-20%**

**Sada očkoplochých klíčů Toolcraft, 8 - 19 mm, 8 ks** | Cenově výhodná sada kombinace plochých a očkových klíčů. Chrom-vanadiová ocel, chromovaný povrch. **Obj. č.:** 820901



~~1.890,-~~

**1.622,-**

**-14%**

**Bezdrátová meteostanice TFA Spring, max. dosah 60 m** | Na přehledném barevném displeji zobrazuje vnitřní/venkovní teplotu a vlhkost, teplotu rosného bodu, tendenci, min./max. hodnoty, přesný čas řízený radiovým signálem (DCF) a budík. Rozměry 40 x 130 mm. **Obj. č.:** 1235222



~~549,-~~

**485,-**

**-12%**

**Aktivní vnitřní DVB-T/T2a rádio anténa Renkforce 6501A, 20 dB** | Oválná, otočná a naklápěcí UHF anténa také již pro příjem TV stanic v chystaném DVB-T2 formátu. 2 teleskopické antény pro příjem FM rádio stanic. Napájení 12 nebo 230 V. **Obj. č.:** 1404836

Právo na chyby vyhrazeno. Ceny jsou uvedeny s DPH a platí do 23. 1. 2017.

**CONRAD**

Originální elektroniku objednávejte na  
[www.conrad.cz/vyprodej](http://www.conrad.cz/vyprodej)



**UŽ DNES**  
na Nově



# Schyluje se k další revoluci v hypotékách

**Získat úvěr na bydlení bude nově ještě těžší.**

Hypotéky už opravdu nebudou pro každého. Česká národní banka (ČNB) dostane do ruky páky, kterými bude moci omezovat výši úvěru (viz box). Podobná pravidla platí například už ve Velké Británii. Zde v červnu 2014 britská centrální banka závazně stanovila, že maximální výše hypotečního úvěru na bydlení nesmí překročit 4,5násobek ročního příjmu žadatele. V českých podmínkách, kde je průměrná mzda okolo 27 tisíc korun, by si žadatel mohl půjčit nejvýše 1,458 milionu korun.

Nové pravomoci dostane ČNB na základě návrhu zákona, který tento týden schválila vláda. Pokud zákon hladce projde dalším schvalovacím procesem, začne platit už od července.

Banky dnes mají pro poskytování hypoték svá vlastní pravidla. Podle novely by to byla ČNB, kdo by tyto parametry určoval. „Dopady na klienty budou záviset na tom, v jakém rozsahu budou tyto limity stanoveny,“ říká Marie Mocková, mluvčí Hypoteční banky, s tím, že tyto parametry budou teprve předmětem diskuse.

Dnes centrální banka reguluje hypoteční trh zatím jen doporučením, které sice není striktně vymahatelné, ale v praxi se osvědčilo. Od října ČNB bankám doporučila ukončit poskytování hypoték nad 95 procent hodnoty nemovitosti a v prosinci už ani jedna z nich tento typ úvěrů nenabízela. „Nový zákon je zlom ve vztahu vzájemné důvěry mezi komerčními bankami a centrální bankou. Český trh roste výrazným tempem, ale celkem organicky, proto se domnívám, že podobná zákonná opatření jsou příliš silná,“ říká Libor Ostatek, ředitel makléřské společnosti Go-

## Česká národní banka stanoví parametry

ČNB má s novelou zákona získat pravomoc závazně stanovit horní hranice tří ukazatelů:

- ČNB určí poměr **výše úvěru k odhadní ceně zastavené nemovitosti**. Tento parametr platí víceméně už dnes. Banky nepůjčují lidem celou částku, která odpovídá ceně nemovitosti, ale jen její poměrnou část. Banky tak činí na základě doporučení České národní banky.

- Další ukazatel, který by rozhodoval o tom, zda klient na hypotéku dosáhne, bude **poměr výše úvěru a čistého ročního příjmu**. Třetím parametrem by byl **poměr výše měsíční splátky úvěru a čistého měsíčního příjmu**.

- Banky tato pravidla běžně mají a uplatňují. Pokud by novela prošla, byla by to ČNB, která by bankám určovala horní strop těchto parametrů.

## Musíte mít našetřeno

# 90

Jen tolik procent částky vám půjčí od dubna banka, pokud ji požádáte o hypotéku. Dle nynějšího opatření ČNB máte nárok na 95 procent hodnoty nemovitosti. Pokud si tedy například chcete půjčit 2 milióny, musíte mít našetřeno 100 tisíc. Od dubna bude potřeba mít už aspoň 200 tisíc.

## Krátce

### Méně cizinců

O azyl v Česku v loňském roce požádalo 1475 cizinců, což bylo o 50 méně než v roce 2015. Nejčastěji chtěli azyl získat občané Ukrajiny, kteří podali 506 žádostí. Následovali občané Iráku se 158 žádostmi. Na třetím místě byli občané Kuby s 85 žádostmi. Vyplývá to z aktuálních statistik ministerstva vnitra. **ČTK**

INZERCE



## Tuny sněhu

Plné ruce práce mají silničáři na severu Čech. Od víkendů na některých místech napadaly desítky centimetrů sněhu. Kalamitní stav pokračuje v Jizerských horách. Se sněhem bojují v Krušných horách (na snímku). Lyžaři si ale užívají. Na Šumavě, v Krkonoších nebo Jizerkách leží až 145 centimetrů. Sněžit už by tolik nemělo, ale bude mrznout. Denní teploty budou padat k minus šesti, v noci až k minus 13. **ČTK**

ROBINSON.NOVA.CZ

FACEBOOK.COM/ROBINSONUVOSTROVOFICIALNI  
INSTAGRAM.COM/ROBINSONUVOSTROV





**44 DNŮ  
18 SOUTĚŽÍCÍCH  
1 VÍTĚZ**



**Zprávy krátce**

**Další pokus o zákaz pravice ztroskotal**

Německý ústavní soud včera znovu odmítl zakázat krajně pravicovou Národnědemokratickou stranu Německa (NPD). Důvodem byl hlavně její upadající význam. Žádosti o zru-

šení podaly prostřednictvím Spolkové rady jednotlivé německé spolkové země. NPD sice podle soudu sleduje protiústavní cíle, v současnosti ale chybí konkrétní závažné podklady, které by nasvědčovaly tomu, že její jednání vede k úspěchu. První pokus o zákaz ztroskotal již v roce 2003. **ČTK**

**Vyšetřují dovolenou premiéra**

**Kanadský předseda vlády sliboval novou politickou kulturu, na Nový rok si ale zadělal na problém.**

zájmů, prosadil před časem právě současný kanadský premiér.

Poslancům kanadského parlamentu už minulý týden Trudeau řekl, že Aga Khan je dlouholetým rodinným přítelem a cesta byla soukromým rodinným výletem. Potvrdil také, že bude během vyšetřování s etickou komisí plně spolupracovat a že věří, že nakonec bude zbaven jakéhokoli podezření ze střetu zájmů.

Nadace Agy Khana od kanadské vlády v minulosti získala stovky milionů dolarů a je registrována jako lobbistická skupina.

Etická komise je nezávislým vládním úřadem. V případě, že shledá porušení pravidel namířených proti střetu zájmů, hrozí premiérovi pouze napomenutí. I to by však podle kanadských médií značně pošramotilo obraz liberálního předsedy vlády, který před volbami sliboval Kanadánům novou politickou kulturu. **ČTK, MET**

Kanadská národní etická komise řešit dovolenou, kterou kanadský premiér Justin Trudeau s manželkou a třemi dětmi na přelomu roku strávil na soukromém ostrově. Bell Island je součástí Bahamských ostrovů a celý patří Agu Khanovi, miliardáři, filantropovi a duchovnímu vůdci jedné z odnoží šíitského islámu.

Trudeau na ostrov přiletěl v Khanově soukromém vrtulníku, ačkoli členové vlády podle etického kodexu soukromá letadla využívat nesmějí, pokud k tomu nedá souhlas etická komise. Pravidlo, které má zabránit střetu



**Mayová chce tvrdý brexit**

Británie nechce ani částečné či přidružené členství v Evropské unii. Včera to řekla britská premiérka Theresa Mayová (na snímku). Konzervativní politička připustila, že brexit je pro Británii nejistou cestou. **AP**

**Čína. Vyráběli falešné omáčky**

Čínské úřady vyšetřují rozsáhlý podvod při výrobě omáček a dochucovadel, kdy výrobci používali etikety známých značek pro potraviny obsahující zakázané látky. Podezření se týká téměř pěti desítek malých továren, které přidávaly do potravin například technickou sůl.

Technická sůl se objevila třeba v sójové omáčce či octu od některých výrobců. Na lahvičkách přitom některé potraviny obsahující nedovolené

látky nesly jména světoznámých firem, jako je Maggi, Knorr či Nestlé. Padělání ve velkém podle úřadů fungovalo zhruba deset let a zapojeno do něj bylo téměř 50 malých továren v okolí čínského přístavního města Tiencin. Výrobci takto mohli každoročně vydělat až 100 milionů juanů (téměř 370 milionů korun). Čínští výrobci potravin měli v posledních letech problémy se zákonem opakovaně. **ČTK**



**UŽ DNES na Nově**





## Jamiroquai na Coloursech

Britská legenda funku a acid jazzu skupina Jamiroquai se se svým frontmanem Jay Kayem (na snímku) po dlouhote pauze vrací na scénu a vydává se na světové turné. V rámci něj vystoupí i na festivalu Colours of Ostrava 2017, který v Dolní oblasti Vítkovice proběhne od 19. do 22. července. „Přijedou s čerstvou kosmickou energií,“ láká ředitelka festivalu Zlata Holušová. MAFRA

# Vin Diesel se opět hlásí do služby

**Do kin jde další díl ze slavné akční série xXx.**

Už zítra se objeví znovu v kinech Vin Diesel jako Xander Cage, zvaný též xXx. Je totiž naživu... Důležité je, že je zase v dokonale vyladěné formě a připravený s pomocí svých dokonalých adrenalinových kousků a triků nabančit všem největším hnusákům na světě. Teď jsou na řadě záporáci, kteří se zmocnili tajného zařízení zvaného Pandorařina skříňka, pomocí něhož jsou schopni vám z oběžné dráhy hodit vybraný vojenský satelit přímo na hlavu. S přesností jednoho metru. Plus minus. Ono u několika-tunové družice zase na nějakém tom metru nesejde.

Jelikož oficiální vládní složky si s tím nevědí rady, je na



Vin Diesel jako xXx (vlevo) žije a musí zachránit svět. CINEMART

čas, aby Xander Cage dal dohromady tým jemu co nejpodobnějších šílenců, kteří neřeší služební postupy, legálnost zvolených prostředků a varovný výstřel vypálí až na konci akce. Nebo taky nikdy.

A protože xXx a jeho parta nejsou úplně normální, musel režisér D. J. Caruso obsa-

dit vedle ikon této série Vina Diesela a Samuela L. Jacksona podobně nezvyklý tým. A tak ve filmu uvidíte brazilského fotbalistu Neymara, bollywoodskou superhvězdu Deepiku Padukone nebo Conora McGregora, irského šampiona v MMA, smíšených bojových uměních. **METRO**

## Opera Trubadúr. V létě i na točně

Násilí s něhou se prolíná dějem opery Trubadúr, jejíž premiéru uvede v pátek Jihočeské divadlo. Dílo Giuseppe Verdiho o milostném trojúhelníku uvidí i diváci na otáčivém hledišti v Českém Krumlově; v pozměněné verzi se tam bude hrát v červenci. Tvůrce inscenace inspirovalo antické i středověké divadlo a španělská kultura, flamenco či toreadoři.

„Trubadúr patří k nejhranějšímu a nejúspěšnějšímu Verdiho dílům. Je to echt roman-

tické, kdybychom to převedli do našeho kontextu, jako kdyby to bylo od Máchy. Ten příběh je nesmírně tragický, možná až za hranici uvěřitelnosti,“ řekl šéf opery Jihočeského divadla Tomáš Studený, který inscenaci režíruje.

Dílo se bude hrát v českobudějovickém Domě kultury Metropol v originále, s českými a německými titulky. Operu nově přeložilo pět studentů Jihočeské univerzity. Tvůrci do děje přidali abstraktní figury ženy a dítěte. **ČTK**

### Zprávy krátce

#### Jazz nadvkrát

V Brně a Znojmě začínají jazzové festivaly se zahraniční účastí. Brněnské Jazz Jaro 2017 má spíše charakter koncertního cyklu rozloženého do několika měsíců, JazzFest Znojmo soustředí svůj program do šesti dnů.

#### Jméno

Moravské divadlo v Olomouci uvede v pátek premiéru francouzské konverzační komedie Jméno. Režisérem je Petr Veselý. **ČTK**

## Xindl X. České turné

Xindl X vyrazí v únoru na turné s názvem Nový songy s kapelou & Starý fláky s kytarou, které navazuje na loni vydané album Kvadratura záchranného kruhu. Zahájí jej dvojkonzertem v pražském Lucerna Music Baru, kde vystoupí 28. února a 1. března.

Vystoupí také hosté, písničkář Petr Lúftner, kterému Xindl X produkoval debutové album Až se příště narodím, a slovenská písničkářka Mirka Miškechová. „Na turné chceme představit všechny



Xindl X

ARCHIV XX

písně z nové desky, ale samozřejmě nedojde jen na ně. Věřím, že sobě i fanouškům uděláme radost, když oprášíme skladby, které máme rádi, ale dlouho jsme je nehráli. Některé zahrajeme s kapelou a jiné zahraju jen s kytarou tak, jak mne lidé znají z mých koncertních začátků. Takže i ti, co nás už loni viděli na festivalech, se dočkají úplně nového programu,“ láká zpěvák.

Vstupenky v ceně 300 korun jsou již v prodeji. **IBE**



## Dávno vím svý, zní název

Zpěvačka Helena Vondráčková letos oslaví životní jubileum. Už v únoru si k němu nadělí novinkové album se symbolickým názvem Dávno vím svý. „Jsem šťastná, že se na albu sešlo tolik zajímavých písní, pro mne nejen pěvecky, ale i výrazově náročných. Mají velmi intimní charakter a já jsem v nich našla své životní prožitky,“ komentuje sama zpěvačka svou šansonově laděnou albou novinku. CD vyjde i digitálně, následovat bude vinyl. MAFRA

**Sudoku**

|   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 7 |   | 9 |   |   |   | 3 | 1 |   |   |
|   |   | 5 |   |   |   |   |   | 7 |   |
|   |   | 3 |   |   | 4 |   |   |   |   |
|   |   |   |   |   |   | 6 |   | 1 | 8 |
| 3 |   |   | 7 | 5 | 4 |   |   |   | 9 |
| 5 | 6 |   | 1 |   |   |   |   |   |   |
|   |   |   |   | 7 |   |   |   |   | 9 |
|   | 8 |   |   |   |   |   |   | 4 |   |
|   |   | 4 | 2 |   |   | 6 |   |   | 1 |

**Napište svou bublinu**



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



**Počasí**

| DNES               | ZÍTRA              | PÁTEK              | SOBOTA             |
|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
|                    |                    |                    |                    |
| Min. -6<br>Max. -2 | Min. -7<br>Max. -3 | Min. -8<br>Max. -4 | Min. -8<br>Max. -4 |

**Stupeň zátěže pro dnešek: bio 2**  
**Střední zátěž.** Rizikové skupiny by se měly vyvarovat zvýšené fyzické a psychické zátěže a věnovat pozornost svému zdravotnímu stavu.  
**Teplotní rekordy:** -18 °C/15,4 °C  
**Rok výskytu:** 1942/2007

**Kvíz**

- S přítelem Claudiem Fogolinem založil automobilku závodní jezdec Fiatu Vincenzo:  
**a) Lamborghini**  
**b) Lancia**  
**c) Ferrari**
- Hlavy českých pánů popravených roku 1621 byly v Praze dodatečně uloženy v chrámu:  
**a) Týnském**  
**b) sv. Víta**  
**c) sv. Ducha**
- Tata Bojs je známá fungující kapela původem z pražské Hanspaulky. Vznikla v roce:  
**a) 1988**  
**b) 1998**  
**c) 2008**
- Klavírní koncert číslo 5 německého skladatele Ludwiga van Beethovena je nazývaný:  
**a) Nedokončený**  
**b) Císařský**  
**c) Turecký**
- Autor Krtečka, výtvarník a režisér animovaných filmů Zdeněk Miler se narodil v roce:  
**a) 1881**  
**b) 1901**  
**c) 1921**

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1-b, 2-a, 3-a, 4-b, 5-c.

**ČT1**

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Soudkyňe Amy II
- 14:45 Deštník
- Povídka z cyklu Bakaláři
- 15:00 Pomeranč
- 15:50 Kojak
- 16:45 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 Pošta pro tebe  
Očekávání nás někdy přivedou k prozření. Zejména taková, která nejsou naplněna. Přichází rozčarování, zklamání, ale i milé překvapení. Josef a Libuše se dočkali. Zda radosti, či rozčarování uvidíte v Poště
- 21:00 DoktorKA
- 21:54 Výsledky losování Šťastných 10
- 21:55 Přítelem z domu smutku (2/4)
- 23:10 Kriminálka
- 00:10 Legendy kriminalistiky: Stodoloví II
- 00:40 AZ-kvíz
- 01:10 Máte slovo s M. Jilkovou
- 02:10 Kde bydlely princezny
- 02:30 Dobré ráno

**ČT2**

- 13:40 Poutní místa: Radhošť
- 13:55 S gurmánem na cestách
- 14:40 Kvarteto
- 15:05 Miluju cizince
- 16:00 Klíč
- 16:30 Anticharta, mechanismus loajality
- 17:20 Postřehy Karla Kyncla
- 17:30 S kuchařem kolem světa
- 18:25 GEN - Galerie elity národa
- 18:45 Večerníček
- 18:50 Čolek
- 19:00 Střepy ráje (3/3)
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 Kamera na cestách: Malajsie, perla jiho-východní Asie  
Země, ležící na křižovatce námořních cest a prastarých kultur
- 21:00 Na cestě po Calvadosu
- 21:30 Letem světem: Argentina
- 22:00 Nádrazí (3/6)
- 22:30 Černé zrcadlo: Celá tvá minulost
- 23:20 Tajné životy (2/13)
- 00:20 Okupace: Červen (3/10)
- 01:05 Okupace: Červenec (4/10)
- 01:50 Nositelé tradic
- 02:20 Ztroskotanci a samozvančí po třiceti letech
- 02:45 V zajetí železné opony
- 03:00 Stopy, fakta, tajemství
- 03:25 Hranice dokořán - Rozmówki polsko-české

**NOVA**

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Dva a půl chlapa XI (4)
- 12:55 Ordinance v růžové zahradě (73)
- 14:05 Mentalista IV (2)
- 15:00 Mentalista IV (3)
- 15:55 Námořní vyšetřovací služba VII (11)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3168)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 Výměna manželek VII  
V dnešním díle uvidíte, jak zvládně různá soustružnice žít 10 dní v jednom malém pokoji na ubytovně s prozatímním partnerem a dvěma dětmi. A zda si mladá maminka poradí bez mobilu a tabletu v roubence u lesa
- 21:35 Robinsonův ostrov (2)  
Osmnáct Čechů bojuje o titul prvního českého Robinsona
- 22:40 Námořní vyšetřovací služba XII (19)
- 23:40 Zákon a pořádek: Útvar pro zvláštní oběti XVI (8)
- 00:25 Mentalista IV (2, 3)

**PRIMA**

- 12:05 Polední zprávy
- 12:15 Siska VII (10)
- Krimiseriál (N, 2007)
- Komisař Rex II (8)
- Krimiseriál (N/Rak., 1994)
- Castle na zabítí II (9)
- Krimiseriál (USA, 2009)
- Hádej, kdo jsem!
- 15:25 Odpolední zprávy
- 16:30 Soudní síň
- 17:45 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 Ohnivý kuře (74)  
Seriál (ČR, 2016). Mike je přesvědčený, že se s Klárou k sobě vrátí. Ale Klářino svatební oznámení vše změní. Charitativní akce v hotelu nedopadla dobře. Junior se zlobí, že hotel prodělal. Ale Trébl Renátu chválí. Mašličková se dozvídá, že její dodávka s živou vedou do obchodního vedení nevyšla. Hrají: J. Dolanský, J. Prachař, S. Babčáková, D. Batulková
- 21:35 Show Jana Krause
- 22:40 Pekelná kuchyně XI (7)
- 23:40 Soudní síň
- 00:35 Rosamunde Pilcherová: Šťastná náhoda
- Romantický film (N, 2001)
- 02:25 Siska VII (10)

**PRIMA COOL**

- 12:50 Simpsonovi XVI (20, 21)
- 13:50 Simpsonovi XVII (1, 2)
- 14:45 Teorie velkého třesku VIII (13)
- Optimalizace úzkosti. Sitcom (USA, 2014)
- 15:15 Teorie velkého třesku VIII (14)
- Kritika internetového anonyma. Sitcom (USA, 2014)
- 15:40 Futurama II (4)
- 16:10 Hvězdná brána II (15)
- 17:10 Top Gear XXI
- 18:15 Simpsonovi XVII (3-6)



- 20:15 Druhá šance (4)  
Sci-fi seriál (USA, 2015). Hrají: R. Kazinsky, A. Kalyan, D. Vadsariová a další
- 21:20 Teorie velkého třesku VIII (15)  
Sitcom (USA, 2014)
- 21:45 Teorie velkého třesku VIII (16)  
Sitcom (USA, 2014)
- 22:15 Partička
- 23:05 Grimm IV (18)  
Fantasy seriál (USA, 2015)
- 00:05 Partička
- 00:45 American Horror Story: Freak Show (1)  
Hororový seriál (USA, 2014)
- 01:55 Grimm IV (18)
- 02:40 Applikace
- 03:05 American Horror Story: Freak Show (1)

**ÓČKO**

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity  
Klipy nonstop
- 12:00 Óčko news  
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteché
- 12:05 Óčko hity  
Klipy nonstop
- 13:00 Smash!  
Svět komiksů s Toremem
- 13:05 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 Óčko news



- 15:05 Mixxxer show  
Klipy na přání, soutěže, chat s hosty
- 17:00 Óčko news  
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteché
- 17:05 Óčko hity  
Klipy nonstop
- 18:00 Smash!  
Svět komiksů s Toremem
- 18:05 Óčko hity  
Klipy nonstop
- 19:00 Óčko news  
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteché
- 19:05 Moje desítka  
Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 CZ & SK  
České a slovenské klipy
- 21:00 Óčko hity
- 22:00 Óčko flirt

## Sloupek

## IVA MÁLKOVÁ

ZAKLADATELKA KURZŮ HUBNUTÍ STOB



## ZÁKEŘNOSTI

Vy, kteří jste nepodlehli novoročním dietám, ale rozumně se zamýšlíte nad tvořivým sestavením svého jídelníčku, máte ze sebe dobrý pocit a vaše váha ukazuje jistě o něco nižší číslo než na konci roku 2016. Víte, že je důležité brát v úvahu vždy celkový jídelníček. Žádná jednotlivá potravina nás rozhodně nezachrání (je zbytečné mluvit o superpotravinách) ani nám neublíží, pokud ji nejmíme pravidelně v nadměrném množství. Jde tedy vždy o množství a četnost konzumované potraviny. Optimální je, pokud si přečtete tabulku nutričního složení na obalu potraviny. Leckdy budete překvapeni, že co se tváří zdra-

vě, může být plné tuku či cukru. Uveďme si příklad. Účastnila jsem se degustace mnoha druhů smažených zeleninových chipsů, konkrétně z řepy. Energetická hodnota na 100 gramů v průměru něco přes 2000 kJ s 35 gramy tuku je obdobná jako hodnoty klasických bramborových

chipsů (vyčerpáte si polovinu doporučené dávky tuku za den). Navíc přestože různé modifikované slovo řepa v názvech chipsů vzbuzuje dojem zdraví, obsahují zeleninové chipsy oproti brambůrkům větší množství škodlivé látky zvané akrylamid, která vzniká při smažení a řadí se mezi karcinogeny. Samotná řepa obsahuje desetkrát méně energie než chipsy z ní vyrobené. Zrovna tak když si do zeleninového salátu dáte smažené krutony nebo různé dresinky v hojné míře, jak tomu často bývá ve fastfoodech, můžete energetickou hodnotu salátu zpět násobit. A kde si často neuvědomujete přítomnost velkého množství cukru? V zapékaných müsli (na porci až tři kostky cukru), v ovocném jogurtu (čtyři kostky) nebo kefiru – v 450 gramech takového kefiru je deset kostek cukru. Dejte si v lednu za cíl se zorientovat v nutričních hodnotách potravin.

## Dopisy a vzkazy

## Zavést vyhlášku? Bez vymáhání a postihů je to na nic

Reagují na zmínku o chystané nové vyhlášce o volném pobíhání psů. Veškeré vyhlášky jsou naprosto na nic, dokud je nebude nikdo kontrolovat a nebudou zavedeny tvrdé postihy. Dodnes pobíhá po Praze spousta psů neočkováných nebo třeba neočkovaných proti vzteklině. Neslyšela jsem ani o nějakém postihu za neuklizení ekrementů, ani za nepřihlášeného psa. Městské části nemají snad žádnou možnost postihnout majitele psů, kteří neplatí příslušné poplatky, protože totiž klidně prohlásí, že pes je půjčený nebo přihlášený u příbuzných na venkově, kde jsou poplatky levnější. Veškeré vyhlášky jsou zbytečným zatěžovacím administrativy a současně výsměchem pro nás poptivé pejskaře, kteří všechno dodržujeme. Nejdříve je třeba zajistit postihy.

ALENA GEBAUEROVÁ

dopisy@metro.cz,  
www.facebook.com/  
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

## Výrok dne



## „Británie nechce ani částečné členství v Evropské unii.“

THERESA MAYOVÁ, BRITSKÁ PREMIÉRKA

Mayová v projevu nastínila budoucnost odchodu své země z EU. Ujistila, že si nepřeje rozpad Unie, ale její úspěch.

## Slovo dne

## MODIFIKACE

(Ze sloupky Ivy Málkové na této straně)

Obměna, úprava, přizpůsobení vzniklé nějakým vlivem nebo vytvořené k nějakému účelu

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



## Citát

## Řepa obsahuje desetkrát méně energie než chipsy z ní vyrobené.

## Řešení sudoku

|   |   |   |   |   |   |   |   |   |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 7 | 4 | 9 | 8 | 6 | 3 | 1 | 2 | 5 |
| 8 | 5 | 6 | 9 | 1 | 2 | 3 | 7 | 4 |
| 2 | 3 | 1 | 5 | 4 | 7 | 9 | 8 | 6 |
| 4 | 9 | 7 | 3 | 2 | 6 | 5 | 1 | 8 |
| 3 | 1 | 8 | 7 | 5 | 4 | 2 | 6 | 9 |
| 5 | 6 | 2 | 1 | 8 | 9 | 4 | 3 | 7 |
| 6 | 2 | 5 | 4 | 7 | 1 | 8 | 9 | 3 |
| 1 | 8 | 3 | 6 | 9 | 5 | 7 | 4 | 2 |
| 9 | 7 | 4 | 2 | 3 | 8 | 6 | 5 | 1 |

## Anketa Kloužete na chodnicích? Kde nejvíc?



Kamil Jeroným Pálka

U hospody, když z ní vylezu. Obávám se, že náledí důvod není.



Honza Przybyla

Náměstí bratří Syneků. Snad to sypou cukrem místo soli.



Iva Hejzlarová

V Bohnicích je led i na trávě, jediná neklouzavá je silnice.

## Komiks



## INZERCE

## HOROSKOP

na středu 18. 1.



Kartárka Klára

## ZLOMENÉ SRDCE!

Bude v roce 2017 lépe? Odpověď najdeme v kartách!

Zavolejte mi na 906 70 30 35  
nebo pište SMS ve tvaru 58HGS  
a text na 904 30 55



Beran 21/3–20/4

Uvažujete-li stále o tom, zda je pro vás váš protějšek ten nejlepší možný, pak stále napůl pochybujete, což není dobré.



Býk 21/4–21/5

Jestliže se pokusíte více přiblížit ideálu, přijdete na to, že jsme všichni jenom lidé a nemusíte k nikomu přímo vzhlízet.



Blíženci 22/5–21/6

Váš miláček při dnešku ocení především to, že se nebudete na nic vyptávat a decentně přejdete jeho kapku štíplavou náladíčkou.



Rak 22/6–22/7

Pokud byste nejraději dělali všechno společně, pak na tom není nic špatného, ale je třeba, abyste měli stejnou i tuto touhu.



Lev 23/7–22/8

Dovedete se odvázat natolik nečekaně, že se lidé ve vašem okolí budou divit, co všechno vlastně dovedete, když chcete být in.



Panna 23/8–22/9

Na večírku potkáte několik sympatických protějšků, ale než se rozhodnete někoho z nich poznat blíže, měli byste vše promyslet.



Váhy 23/9–23/10

Nermtěte se, že váš milovanou či milovaná působí trochu jako suchar. Poklady přece bývají obecně skryté, stačí jenom hledat.



Štír 24/10–22/11

Jestliže nezávazně budete plátnovat společnou budoucnost, budete si potřebovat ujasnit, jak má vlastně vypadat vaše přítomnost.



Střelec 23/11–21/12

Může dnes dojít v čemsi na lámání chleba, takže byste rozhodně měli mít své city ujasněné a nebat se o nich mluvit otevřeně.



Kozoroh 22/12–20/1

Zamrzí vás, že některé věci ve vašem životě nejsou tak ideální, jak byste si přáli, a pokusíte se dát svému životu jiný styl.



Vodňář 21/1–20/2

Stavět svůj život na vztahu je vždy problematické, můžete se rozejít, opět sejt a podobně, ale to ještě neznamená, že je konec.



Ryby 21/2–20/3

Jestliže se vám podaří originální vyznání lásky, můžete se připravit na ještě originálnější odpověď vašeho drahého protějšku.

## CO VÁS ČEKÁ?

Pro odhalení vaší budoucnosti pošlete SMS ve tvaru 32HHE a svůj dotaz na číslo 904 30 46

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz



## Kancelář. Vemte si ji klidně na hodinu

Představa, že se člověk musí vázat na jedno místo či pevně vymezený čas, se stává přežitkem. Moderní technologie umožňují přizpůsobit práci vlastním potřebám. Především ve velkých městech to muto vývoji odpovídá rozšiřující se nabídka krátkodobých pronájmů kanceláří.

Trend se u nás rozvíjí od roku 2009, kdy začala vznikat takzvaná coworkingová centra. Často se jedná o open space kanceláře, kde společně pracují jednotlivci nebo týmy freelancerů. I když tam atmosféra bývá tvůrčí a inspirativní, pro někoho může být až příliš rušná nebo nevyhovuje povaze jeho podnikání.

Pro toho, kdo hledá klid, soukromí i reprezentativní prostory, je optimální variantou krátkodobý pronájem kanceláře. Tyto služby využí-

vají lidé, kteří jsou zvyklí pracovat flexibilně, zároveň ale chtějí mít čas od času zázemí kanceláře, třeba proto, že jsou v daném městě na pracovní cestě. Častými zákazníky jsou také start-upy, které zpočátku nemají jasno o počtu lidí v týmu a pak zase potřebují rychle přizpůsobovat i rozlohu prostor.

Některé společnosti nabízejí i různé standardy kanceláří, takže si vyberete právě ten, který pro vás bude nejvhodnější. „Nabízíme klientům několik typů pronájmů. V případě, že preferují soukromí, můžou si pronajmout samostatnou vybavenou kancelář včetně stolku pro dva s připojením na internet,“ říká Jan Mottl ze společnosti Cimax. Takové místo se dá pronajmout za méně než 100 korun za hodinu. **MET**

### Zprávy krátce

#### Mzdy porostou

České firmy vidí nedostatek kvalifikované síly jako hlavní překážku pro růst v letošním roce. Za problém číslo jedna jej označily dvě třetiny firem, což je o 12 procent více než loni. Mzdy se letos chystá zvýšit 82 procent firem, poloviční počet hodlá nabírat nové zaměstnance. Vyplývá to z průzkumu KPMG Puls ekonomiky.

#### Více řemeslníků?

Počty nabídek pro kvalifikované řemeslníky v některých oborech narůstají o desítky procent, ale počty reakcí na ně klesají. Firmy si také stěžují na nízkou úroveň kvalifikace zájemců. Situace se ale pomalu mění. Dokazuje to i rostoucí zájem o některé obory, hlavně na venkově, kde pomáhá i možnost prodávat výrobky přes internet. **MET**

# Operátorka už je třeba i z uklízečky

## Slovníček profesí se mění. Věvodí anglické názvy.

Pro řadu lidí může být pohled do inzertní rubriky nabízející volná pracovní místa naprosto nesrozumitelný. Za posledních pár desítek let se změnilo označování řady profesí, znatelný je také nástup angličtiny do názvů pracovních pozic. Z dělníka je nyní operátor výroby, sekretářkám se říká asistentky a v extrémním případě firmy neváhají označit uklízečku za operátorku podlahových ploch.

„Po roce 1989 se mnohé v označování pracovních pozic změnilo. Vznikly zcela nové profese, především v oblasti informačních technologií. A drtivý nástup mělo anglické přejmenování,“ říká Erik Švarcbach z personálně-poradenské společnosti McRoy Czech.

Dříve málo vídaným jsem je také v současnosti obvyklé různé pojmenování pro shodnou profesi. Sekretářky už dnes nejsou v kurzu, zato se to v inzerátech hemží profesemi, jako jsou office support, office coordinator, office manager, executive assistant či personal assistant. Ve všech případech se jedná o práci pro asistenty či asistentky, dříve sekretářky. **MET**



Označení dělník už také není v módě.

PROFIMEDIA.CZ

### Jak se mění názvy profesí

Z obvyklé prodavačky se stává shop assistant.

- **dělník** – operátor výroby, **sekretářka** – office assistant, personal assistant, **obchodní cestující/zástupce** – sales representative, account manager, sales manager, manažer prodeje, **ředitel** – director, factory manager, general manager, **účetní** – accountant, **telefonista** – call centre operator, hot line operator, **uklízečka** – operátorka podlahových ploch, **pracovník zahraničního obchodu** – import manager, **laborant** – farmaceutický asistent

INZERCE

# 12 za 10

## Noviny na 2 měsíce ZDARMA

S ročním předplatným dále získáte

- doručení do 7.30 hodin
- členství ve věrnostním programu
- asistenční kartu MAFRA UAMK v hodnotě 700 Kč



Karta UAMK obsahuje balíček služeb, který vám zajistí pohodu a bezpečí na cestách.

# DNES

Více informací a objednávky na 225 555 522 nebo na [www.mfdnes.cz/12za10](http://www.mfdnes.cz/12za10)  
Nabídka platí do 31. 1. 2017.

## SCHOCK

Schock GmbH, přední výrobce granitových dřezů, posiluje svoji výrobu s mezinárodním týmem ve městě Regen v Bavorsku. Jestli hledáte výborně ohodnocenou práci a kolektiv spolupracovníků, kde se budete cítit jako doma, ovládáte němčinu a jste:

- **Zkušený operátor CNC strojů**
- **Skladník s předchozí zkušeností z velkoobjemového skladu s řídičským oprávněním pro vysokozdvizný vozík**
- **Pracovník se zkušeností z výroby pro naši slévárnu**
- **Pomocný pracovník ve výrobě pro zásobování CNC strojů**

Budeme se těšit na Váš zájem a životopis, který prosím zašlete na [bewerbung@schock.de](mailto:bewerbung@schock.de). Brzy u nás navíděnou!

## Poradna. Vyberte banku, co garantuje nejnižší úrok

**Dobry den, pořídila jsem si první byt, ale u hypotéky jsem zapoměla na jeho vybavení nábytkem. Chtěla bych si nyní půjčit zhruba 200 tisíc korun. Poradíte mi, jaká půjčka je pro mě na tyto účely nejvýhodnější? (Jitka, 48 let)**

Dobry den, každá banka nabízí rozdílné podmínky, ať už se jedná o délku splácení, výši splátek nebo výši a množství různých poplatků. Zároveň většina z nich má na svých webových stránkách různé kalkulačky, jejichž prostřednictvím si můžete snadno spočítat, která půjčka pro vás bude nejvýhodnější. Například mBank u své mPůjčky Plus garantuje nejvýhodnější podmínky na trhu. Případnou nižší nabídku mBank překoná o 0,2 % RPSN.

*Odpovídá: Michal Pokluda, ředitel produktového portfolia mBank*

# Druhá fáze EET je za dveřmi. Připravte se!

První vlnu elektronické evidence tržeb, jež mířila na ubytovací a stravovací služby, máme úspěšně za sebou a druhá už pomalu klepe na dveře.

**Teď se bude týkat všech podniků v oblasti maloobchodu i velkoobchodu.**

Pro majitele to znamená zajistit si od 1. března potřebné vybavení schopné prostřednictvím internetu komunikovat se servery Finanční správy. Po zkušenostech z první fáze zní naše doporučení jednoznačně – s nákupem neotáleť až do poslední chvíle a nakoupit v klidu s předstihem již teď. Nejen že se tak vyhneme problémům s nedostupností některých zařízení, ale získáte také dostatečný časový prostor na důkladnou přípravu. K tomu se váže hned naše druhá rada – obraťte se s výběrem na opravdové specialisty

na EET, například největší IT e-shop v České republice Mironet.

**Zde vám kromě velmi širokého sortimentu pro EET nabízí unikátní možnost nákupu na fakturu se splatností 14 dní.**

To znamená, že pokud by vám náhodou vybrané zařízení nevyhovovalo, stačí je vyměnit za jiné a zaplatit až v avizované lhůtě dvou týdnů. Přidáme rovnou i třetí tip, a to na jaké produkty se zaměřit. Těmi nejprodávanějšími jsou výrobky KASA FIK, jež si svou popularitu získaly hlavně pro svou jednoduchost, snadné ovládání, kvalitu zpracování a v neposlední řadě také třeba zásluhou pokladniční aplikace bez jakýchkoli paušálních poplatků. Jejich EET řešení budoují i příznivou cenou a jsou dostupná již od 3999 korun.



**KASA FIK si popularitu získaly pro svou jednoduchost.**

## Notebook za 6 tisíc? Ano!

Vybrat kvalitní notebook v ceně průměrného mobilního telefonu je i v dnešní době skoro alchymie. Přesto jsme ve snaze najít vhodného parťáka pro studenty, případně přenosný počítač do rodiny nepolevili a dobře vybavený notebook v ceně okolo šesti tisíc korun vypátrali. Jedná se o novinku z dílny HP, konkrétně o model HP 255 G5, který za málo peněz nabídne překvapivě hodně muziky.

S jeho představením začneme u konstrukce a celkového zpracování, jež bývá často

u levnějších notebooků kamenem úrazu. Ne tak v případě HP 255 G5. Ten je vyztužen odolným šasi chránícím notebook během cestování, zároveň se ale povedlo zachovat elegantně čistý design, za nějž se ve společnosti rozhodně stydět nebudete.

Pracovní prostor definuje 15,6" matný displej s HD rozlišením 1366 x 768 bodů. Dostatek výkonu pro kancelářskou práci, internet nebo přehrávání filmů poskytuje čtyřjádrový procesor AMD E2-7110 podpořený 4 GB ope-

rační paměti. Potřebná data lze ukládat na pevný disk o kapacitě 500 GB.

Konektorová výbava je v podobě HDMI nebo rychlého USB 3.0, nechybí Bluetooth a wi-fi s podporou moderního standardu 802.11ac a pamatovalo se i na DVD mechaniku.



**HP 255 G5, držák za dobrou cenu**

2x MIRONET

TVÁ DENNÍ PORCE  
POZITIVNÍCH  
INFORMACÍ NA  
**metro.cz**

**metro**®

# Šafářová utekla z devíti mečbolů

**Další čtyři čeští tenisté** postoupili do druhého kola Australian Open.

Karolína Plíšková, Lucie Šafářová, Radek Štěpánek a Barbora Strýcová včera v Melbourne navázali na pondělní výhry Tomáše Berdycha a Kristýny Plíškové.

Pátá nasazená Karolína Plíšková porazila Španělku Saru Sorribesovou 6:2 a 6:0. Po ní uspěla i Lucie Šafářová, která odvrátila v duelu s Yaninou Wickmayerovou z Belgie devět mečbolů a vyhrála 3:6, 7:6 a 6:1. Ve druhém kole zkusí zastavit dvaadvacetinásobnou grandslamovou vítězku a světovou dvojku Serenu Williamsovou z USA. Kvalifikant Radek Štěpánek si poradil s Rusem Dmitrijem Tursunovem 6:2, 7:6 a 6:3. Na závěr



Cítát

**Porádám prostor ke zlepšení. První utkání jsou ošemetná, ale výhra mi dodá klid.**

KAROLÍNA PLÍŠKOVÁ  
ČESKÁ TENISTKA

úterního programu zdolala šestnáctá nasazená Barbora Strýcová Rusku Jelizavetu Kuličkovou 6:3, 6:2.

Další tři čeští zástupci neuspěli. Vypadla Denisa Allertová po prohře s šestou nasazenou Dominikou Cibulkovou ze Slovenska 5:7 a 2:6.

**Jedno eso za druhým**

## 75

Chorvatský tenisový veterán Ivo Karlovič v pětisetovém souboji 1. kola Australian Open vyřadil Argentince Horacia Zeballose i díky rekordním 75 esům. Jasně překonal dosavadní maximum turnaje v Melbourne, které držel od roku 2005 díky 51 nechyatelným servisům Švéd Joachim Johansson. Sedmatřicetiletý obr vyhrál 5 hodin a 14 minut trvající drama 6:7, 3:6, 7:5, 6:2, 22:20.

Adam Pavlásek limitovaný zraněním zápěstí při své premiéře v hlavní soutěži prohrál s domácím Andrewem Whittingtonem. A Jiří Veselý, vítěz juniorky Australian Open 2011, podlehl šestému nasazenému Gaëlu Monfilsovi z Francie 0:3 na sety. **ČTK**



## 10 bodů plus 10 doskoků

Český basketbalista Tomáš Satoranský dosáhl v pondělí poprvé v NBA na takzvaný double double. V odpoledním utkání proti Portlandu přispěl k výhře Washingtonu 120:101 deseti body a také deseti doskoky, což je jeho nové maximum v zámořské lize. Za 19 minut hry přidal i tři asistence. „Můj první double double a hlavně dvanácté domácí vítězství za sebou,“ radoval se Satoranský. **AP**

## Davis Cup. První dvě české omluvenky

Adam Pavlásek ani Lukáš Rosol nebudou k dispozici pro první kolo Davisova poháru, které čeští tenisté odehrají od 3. do 5. února v Austrálii.

Oba se omluvili, protože nejsou úplně fit. Aktuální českou trojku Pavláška sužují od prosince problémy se zápěstím. „Měl jsem v mládí zlome-

ninu kosti v zápěstí. Dostal se tam zánět, který tam koluje,“ uvedl. Rosol se teprve vrací na kurty po zranění achilovky. Otázkou je, zda bude k dis-

pozici Tomáš Berdych. V úvalu dál přicházejí Radek Štěpánek, Jiří Veselý a premiérově možná nastoupí Jan Šátral nebo Zdeněk Kolář. **ČTK**

### Zprávy krátce

#### Rekordní peníze

Real Madrid má získat talentovaného švédského fotbalistu Alexandera Isaka z AIK Stockholm. Za 17letého útočníka je připraven zaplatit 10 milionů eur (asi 270 milionů korun).

#### Bude pokračovat

Dvojnásobný mistr světa Antonín Stavjaňa povede hokejisty Českých Budějovic i v příští sezoně. Triapadesátiletý trenér prodloužil s vedoucím celkem 1. ligy smlouvu.

#### Konečně zpět v hlavním týmu

Hokejový brankář Ondřej Pávelec byl poprvé v sezoně povolán do hlavního týmu Winnipeg Jets v NHL. Za farmu v Manitobě odchytal 18 zápasů. **DNES.cz**



## Nesmí závodit. I tak jel a dokonce zvítězil

Ruský běžec na lyžích Maxim Vylegžanin v lednu navzdory pozastavené činnosti závodil. Držitel tři stříbrných medailí z olympijských her v Soči se zúčastnil regionálních závodů v Rusku, čímž podle Mezinárodní lyžařské federace mohl porušit pravidla suspendace. Vylegžanin, jeho reprezentační kolega Alexandr Legkov a další čtyři ruští běžci mají dočasně zastavenou činnost od konce loňského roku. Mezinárodní olympijský výbor je vyšetřuje kvůli podezření z podvádění s dopingovými vzorky během ZOH v Soči 2014. **AP**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

### Finance - nabídka

- Půjčky! Oddlužíme Vaši nemovitost! Vyplatíme Vaše dluhy, exekuce, zástavy! Nízká měsíční splátka až na 15 let! Vše vyřízeno do 48 hodin! Tel 737352730

### Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/50Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



- **KOZATÉ MILENKY!** Pohraj si s jejich prsami! Pošli SMS ve tvaru 93VCK a text na 909 15 50
- Divoška, která potřebuje pevnou ruku. Zkroť mě! Eva 26. Vytoč 909 90 99 25 nebo mi písni SMS na 909 15 40 s kódem 89LXB a tvůj text!
- Zapomeňme na své starosti a pojďme si užít nezávazného sexu! Bez narušení soukromí! Jana 41. Vytoč 909 801 801 kód SVB56



- Osamělá Barbora 51. Chci chlapa na nezávazné hrátky, který se mi bude věnovat! **Jsem diskrétní a nenáročná!** Ozvi se mi na 909 80 50 40 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 55LPV a tvůj text!

# FRANTIŠKOLÁZEŇSKÁ LÉČEBNÁ KÚRA **BONUS** SE SLEVOU AŽ 35 % A BONUSOVÝMI SLUŽBAMI NAVÍC!

POUZE PRO KLIENTY ČESKÝCH PARTNERSKÝCH POJIŠŤOVEN



## 14 DENNÍ LÉČEBNÝ POBYT ZAHRNUJE:

- garantovanou kvalitu Františkolázeňské léčebné kúry
- 18 léčebných procedur týdně předepsaných lékařem dle aktuálního zdravotního stavu
- vstupní a výstupní lékařské vyšetření
- ubytování ve vybraném lázeňském hotelu
- plnou penzi (snídaně, oběd a večeře)

## BONUSOVÉ SLUŽBY NAVÍC!



nebo



nebo



**NEOMEZENÝ VSTUP DO AQUAFORA**  
po dobu lázeňského pobytu<sup>1)</sup>

**VLAKEM I. TŘÍDOU**  
tam i zpět za 299 Kč<sup>2)</sup>

**14x NÁPOJ**  
k obědu či k večeři<sup>3)</sup>

<sup>1)</sup> Aquaforum - největší a nejkrásnější akvapark českých lázní. <sup>2)</sup> Vlaková jízdenka je platná odkudkoliv z České republiky až do Františkových Lázní a je platná na jakýkoliv vlakový spoj Českých drah včetně Pendolina, na které je nutné si zakoupit místenku. Poukázku na přepravu je možné si objednat pouze u společnosti Lázně Františkovy Lázně a.s. v rámci pobytu Bonus, jízdenka vám bude zaslána po zaplacení zálohy (800 Kč). <sup>3)</sup> Vybírat si můžete z nealkoholických nápojů, vína či piva.

| LÁZEŇSKÝ HOTEL   | BĚŽNÁ CENA   | CENA SE SLEVOU*  | NÁSTUPNÍ TERMÍNY<br>(vždy neděle) |
|--|--------------|------------------|-----------------------------------|
| 2* lázeňský hotel Jesenius ** (pokoje s WC)  | až 19 180 Kč | <b>14 490 Kč</b> | 22.01. - 05.02.2017               |
| 2* lázeňské hotely s příslušenstvím - Royal ***, Radbuza **, Jesenius **                             | až 25 060 Kč | <b>15 990 Kč</b> | 29.01. - 12.02.2017               |
| 3* lázeňské hotely - Dr. Adler ***, Goethe ***, Metropol ***, Luisa ***, Otava ** (s příslušenstvím) | až 28 280 Kč | <b>18 490 Kč</b> | 05.02. - 19.02.2017               |
| lázeňské hotely - Savoy ****, Belvedere ***  | až 30 520 Kč | <b>20 990 Kč</b> | 19.02. - 05.03.2017               |
| lázeňský hotel Pawlik **** - budova B  | až 37 240 Kč | <b>23 990 Kč</b> | 05.03. - 19.03.2017               |
| lázeňský hotel Pawlik **** - budova A  | až 38 080 Kč | <b>24 990 Kč</b> | 12.03. - 26.03.2017               |
| Doplatek za jednolůžkový pokoj na celý pobyt   |              | 2 100 Kč         | 19.03. - 02.04.2017               |

\*Uvedená cena se vztahuje na osobu ve dvoulůžkovém pokoji bez rozdílu kategorie výjma kategorií Superior a Apartmá, které je možné rezervovat za příplatek. V ceně je započítána sleva pro klienty partnerských zdravotních pojišťoven (VZP, OZP, ČPZP, ZPŠ, ZPMV, RBP, VOZP), při příjezdu na pobyt je potřeba předložit kartu zdravotní pojišťovny. Pobyt začíná v den příjezdu obědem a končí snídaní v den odjezdu. Lázeňský poplatek 15 Kč na osobu a den není zahrnut v ceně pobytu. Kapacita omezena, změny vyhrazeny.

Nástupní termíny platí pro všechny uvedené lázeňské hotely. Změna termínu na poptávku.



### INFORMACE A REZERVACE

**Tel.: 359 604 504**

info@frantiskovylazne.cz

**www.frantiskovylazne.cz**

Při rezervaci uveďte prosím kód: METRO

